

Пам'ятна монета

Українська бавовна. БТР-4Е "Буцефал"

БТР-4Е "Буцефал" – це сучасний та надійний бронетранспортер, який гідно представляє можливості українського машинобудування. Ця бойова повнопривідна броньована машина поєднує в собі високий рівень захисту, потужне озброєння та мобільність.

Історія "Буцефала" розпочалась у 2003 році, коли українські конструктори поставили собі за мету створити бронетранспортер нового покоління. Ним став БТР-4Е, який успішно пройшов випробування і відтоді активно використовується Збройними Силами та Національною гвардією України.

Ця бойова машина – справжня фортеця на колесах, броня якої витримує влучання з 14,5 мм кулеметів та осколків снарядів. Потужний двигун та автоматична коробка передач дають змогу БТР-4Е розвивати швидкість до 100 км/год. А завдяки колісній формулі 8 x 8 та водохідним рушіям він легко долає бездоріжжя та водні перешкоди.

Український бронетранспортер оснащений сучасним бойовим модулем із тепловізором, лазерним далекоміром та цифровою системою управління.



Його озброєння включає автоматичну 30 мм гармату зі спареним кулеметом калібру 7,62 мм, 30 мм гранатомет та дві протитанкові керовані ракети. Розробники постійно працюють над удосконаленням машини, роблячи її ще більш захищеною та боєздатною.

Сьогодні БТР-4Е "Буцефал" є невід'ємною частиною української армії, допомагаючи нашим воїнам гідно захищати Батьківщину. Він бере участь у численних військових операціях, демонструючи свою ефективність у найскладніших умовах.

БТР-4Е – це потужний представник нового покоління бронетехніки, який поєднує в собі високі бойові характеристики, надійність та універсальність, що робить його незамінним для наших воїнів.

Слава Україні! Героям Слава!

Художники: Володимир Таран, Олександр Харук, Сергій Харук.
Скульптори: Володимир Атаманчук, Володимир Дем'яненко.

УКРАЇНСЬКА БАВОВНА. БТР-4Е "БУЦЕФАЛ"

НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ

стилізоване зображення здибленого коня, змодельованого з броньованих пластин, склепаних між собою



малий Державний Герб України

напис "Україна"

номінал та графічний символ гривні

рік карбування

логотип Банкотно-монетного двору НБУ

напис "БТР-4Е"



український бронетранспортер БТР-4Е "Буцефал" під час ведення вогню з бойового модуля

Введення в обіг

27 листопада 2024

Метал

нейзильбер

Діаметр

35,0 мм

Категорія якості карбування

спеціальний анциркулейтед

Гурт

рифлений

Тираж

до 75 000 шт.